Задания школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников 
по математике 
2015-2016 учебный год 

10 класс
Максимальное время для выполнения заданий – 180 мин.
10.1. Упростите выражение: 
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10.2. В остроугольном треугольнике угол между двумя высотами равен 60
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, и одна из них делится точкой пересечения в отношении два к одному, считая от вершины. Доказать, что этот треугольник – равносторонний.
10.3. При каком целом k неравенство  х² + 2(4k – 1)х + 15k² – 2k – 7 > 0 верно при любом действительном х?
10.4.  На столе лежат 20 кучек орехов. Разрешается добавлять по одному ореху одновременно к любым 3 кучкам. Докажите, что, повторяя эту операцию, можно уравнять количество орехов во всех кучках. 

10.5. При каком значении параметра а сумма квадратов корней уравнения  
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 принимает наименьшее возможное  значение?
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